
Enrico Baj opere dal 1951 al
2001. Testi introduttivi di
Gabriele Huber ed altri;
antologia critica a cura di
Domenico Pertocoli.
Read More
SKU: 14042
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Baj Enricoeditore: Skiraluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2001

Product Description
318 p. : illustrazioni nel testo ; 29 cm. Legatura lucida cartonata. Catalogo della Mostra tenuta a
Roma, Palazzo delle Esposizioni, dal 31 ottobre 2001 al 27 gennaio 2002. rilegato Ottimo (Fine)
(14042)

Street art sweet art, dalla
cultura hip hop alla generazione
pop up
Read More
SKU: 7112
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: a cura di Alessandro Rivaeditore: Skira
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2007

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/enrico-baj-opere-dal-1951-al-2001-testi-introduttivi-di-gabriele-huber-ed-altri-antologia-critica-a-cura-di-domenico-pertocoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/street-art-sweet-art-dalla-cultura-hip-hop-alla-generazione-pop-up/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Product Description
183 pagine, illustrato, 24 cm Catalogo della Mostra tenuta a Milano nel 2007. Brossura brossura
Perfetto (Mint) (7112)

Pasolini Roma
Read More
SKU: 9878
Price: 34,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: AA.VV.editore: Skiraluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2014

Product Description
263 pagine, illustrato 24 cm Catalogo della Mostra tenuta a Roma nel 2014. Brossura brossura
Ottimo (Fine) (9878)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/pasolini-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Storia dei Longobardi.
Introduzione di Stefano Gasparri
Read More
SKU: 3777
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Paolo Diaconoeditore: Skiraluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2000

Product Description
I, 8, pp. 253. Brossura e cofanetto editoriali. Illustrazioni nel testo. Collana: Letteratura.
brossura Buono (Good) (3777)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-dei-longobardi-introduzione-di-stefano-gasparri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Atlante dell'abitare
contemporaneo
Read More
SKU: 17058
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Segantini, A.editore: Skiraluogo-edizione:
s.l.anno-edizione: 2008

Product Description
In 8, 348 pagine: ill. bross., ex libris e timbro di proprietà al frontespizio brossura Ottimo (Fine)
(17058)

Racconti di storia dell'arte.
Dall'arte medievale al
neoclassico. Ediz. illustrata
Read More
SKU: 13438
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Briganti Giulianoeditore: Skiraluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, 230 pagine con 32 pagine di tavole, legatura editoriale con sovracop., tracce di polvere

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/atlante-dellabitare-contemporaneo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/racconti-di-storia-dellarte-dallarte-medievale-al-neoclassico-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


alla sovracop. rilegato Molto buono (Very Good) (13438)

Franco Bonetti : dialoghi. A cura
di Barzel Amnon
Read More
SKU: 11453
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Bonetti Francoeditore: Skiraluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2006

Product Description
160 p. : ill. ; 28 cm. -Catalogo della mostra tenutasi a Roma 2006, con dedica autografa di
Franco Bonetti, brossura brossura Ottimo (Fine) (11453)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/franco-bonetti-dialoghi-a-cura-di-barzel-amnon/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


A cosa serve la storia dell'arte
Read More
SKU: 10110
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Luca Nannipierieditore: Skiraluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 224. Brossura brossura Ottimo (Fine) (10110)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/a-cosa-serve-la-storia-dellarte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Ettore Modigliani
soprintendente : dal primo
Novecento alle leggi razziali.
Atti del convegno
Read More
SKU: 5962
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Pellegrini Emanueleeditore: Skiraluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
21 cm., 271 pagine, illustrato, brossura brossura Perfetto (Mint) (5962)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ettore-modigliani-soprintendente-dal-primo-novecento-alle-leggi-razziali-atti-del-convegno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Giuseppe Verdi. L'uomo, l'opera,
il mito. Edizione illustrata
Read More
SKU: 5297
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica
autore: Francesco Degrada a cura dieditore: Skira
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 315. Cartonato editoriale con sovraccoperta. Numerose illustrazioni nel testo. Contiene
il catalogo della mostra tenuta a Milano nel 2000- 2001, nell'ambito delle celebrazioni verdiane
nel centenario della morte del compositore. rilegato Ottimo (Fine) (5297)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/giuseppe-verdi-luomo-lopera-il-mito-edizione-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/


Rimbaud e la vedova
Read More
SKU: 17205
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Franzosini Edgardoeditore: Skiraluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, 91 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (17205)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/rimbaud-e-la-vedova/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Il candelabro sepolto
Read More
SKU: 13328
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Zweig Stefaneditore: Skiraluogo-edizione:
s.l.anno-edizione: 2013

Product Description
In 16, 176 pagine, legatura editoriale con sovracop., strappo alla sovracop, restaurato (come da
foto, quasi invisibile), altrimenti ottimo rilegato Buono (Good) (13328)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-candelabro-sepolto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

